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70é la tortue s'est échappée de P
son enclos pour aller dans le ]
champ de salades du voisin. Elle
se trouve exactement au croise- %
ment de quatre salades comme &%
le montre le schéma ci-contre.
Les rangées de salades, paral-

leles entre elles, sont plantées
perpendiculairement au bord du £
terrain d'ou elles commencent.

Dans une rangée, les salades sont espacées de 25 cm
et dans l'autre rangée, elles sont espacées de 45 cm.
La tortue se trouve environ a 30 cm de la salade la plus
proche et & 59 cm de la plus éloignée.

Quelle distance minimale doit parcourir Zoé pour
manger les quatre salades ?
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706 la tortue s'est échappée de P

son enclos pour aller dans le L
champ de salades du voisin. Elle L4
ce trouve exactement au croise- %
ment de quatre salades comme
le montre le schéma ci-contre. P
Les rangées de salades, paral-
leles entre elles, sont plantées
perpendiculairementauborddu @@ €3
terrain d’'ou elles commencent.

Dans une rangée, les salades sont espacées de 25 cm
et dans l'autre rangée, elles sont espacées de 45 cm.
La tortue se trouve environ a 30 cm de la salade la plus
proche et 4 59 cm de la plus éloignée.

Quelle distance minimale doit parcourir Zoé pour
manger les quatre salades ?




